

О посещении следственного управления Следственного комитета РФ по РС(Я) старшим помощником Председателя Следственного комитета России Игорем Комиссаровым

19.03.2013 состоялась Всероссийская конференция «Современные механизмы защиты прав семьи с несовершеннолетними детьми: лучший российский опыт». Для участия в ее работе прибыл старший помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации Игорь Комиссаров, который выступил с приветственным словом от имени Председателя Следственного комитета России Бастрыкина А.И. В своем выступлении Игорь Комиссаров отметил, что для обеспечения гарантированной Конституцией Российской Федерации надежной защиты материнства, детства и семьи необходима консолидация усилий всех государственных и социальных институтов нашего общества. Все институты общества и государства должны уважать права и благополучие детей, оказывать поддержку их родителям, семьям, законным опекунам и другим людям, берущим на себя заботу о детях, с тем, чтобы дети могли расти и развиваться в безопасной и стабильной среде, атмосфере счастья, любви и понимания. Для Следственного комитета Российской Федерации защита прав и социально незащищенных групп граждан, в первую очередь детей, имеет особое значение. И с любым преступным насилием в отношении несовершеннолетних Следственный комитет Российской Федерации совместно с институтами гражданского общества ведет непримиримую борьбу. Одним из важнейших факторов повышения эффективности профилактики совершаемых в отношении детей преступлений является организация единого информационного потока обо всех фактах насилия над детьми. В целях создания дополнительных технических возможностей для немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних в Следственном комитете организована работа телефонной линии «Ребенок в опасности». Задача Следственного комитета состоит в том, чтобы методами уголовно-правового воздействия, внесения изменений в законодательство и путем привлечения широких слоев общественности обеспечить реализацию намеченного государством курса помощи детям и их семьям, а также своевременно выявлять и устранять обстоятельства, способствующие совершению в отношении несовершеннолетних преступлений. Игорь Комиссаров от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И. поблагодарил организаторов Всероссийской конференции за внимание, которое уделяется ими проблеме благополучия детей и их семей в Российской Федерации. Совместно с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по РС(Я) Олегом Мезриным Игорь Комиссаров посетил подшефную республиканскую специальную (коррекционную) школу-интернат № 2 для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Во время посещения проведены беседа с руководством школы, детьми, состоялась экскурсия по корпусам. В этот же день в аппарате следственного управления под руководством старшего помощника Председателя

Следственного комитета Российской Федерации Игоря Комиссарова проведено оперативное совещание, на котором рассмотрены вопросы, касающиеся повышения эффективности защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.

19 марта 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/611968>